
VABILO – STROKOVNI SREČANJI  
SREDNJA ŠOLA 

Pridružite se nam v:
• torek, 5. 3. 2024, v Ljubljani 
	 (M	hotel	Ljubljana,	Derčeva	ulica	4)	ali
• torek, 12. 3. 2024, v Mariboru  
	 (IC	Piramida	Maribor,	Park	mladih	3).
Strokovni srečanji bomo pričeli ob 15.30 in predvidoma zaključili ob 17.30. 

PRIJAVA NA SREČANJE 
alenka.korenjak@dzs.si

Andreja	Kavčič	

Pomočnica	izvršne	direktorice	Divizije	založništev	za	Izobraževalno	založništvo

Prihaja pomlad, z njo pa nova učna gradiva!

Spoštovani, 
 
v	Izobraževalnem	založništvu	DZS	smo	ponosni,	da smo za šolsko leto 2024/25 pripravili 
raznolik	in	številen nabor novosti. Zato	ne	zamudite	priložnosti	in	se	nam	pridružite	na	zdaj	
že	tradicionalnem	srečanju	profesorjev	srednjih	šol.

Dogodek	je	odlična	priložnost,	da	se	seznanite	z	zasnovo	in	odlikami naših	novih	učnih	
gradiv,	dobite	uporabne	didaktično-metodične	napotke	ter	spoznate uporabo učbenika, 
zbirke nalog, delovnega zvezka ali	berila kot	vira	informacij	in	idej	za	obravnavo	določene	
vsebine.	Ne	nazadnje	je	srečanje	tudi	priložnost,	da	skupaj	z	ustvarjalci	učnega	gradiva	
prisluhnemo	vašim	željam	in	izkušnjam	in	poiščemo	odgovore	na	vaša	vprašanja.	

Ker	se	zavedamo	pomembnosti vaše vloge in odgovornosti	za	kakovost	v	vzgojno-
izobraževalnem	procesu,	smo	k	sodelovanju	povabili	mag. psih. Domna Kralja	(NIJZ	OE	
Celje),	ki	nam	bo	v	uvodnem	predavanju	V labirintu mladostništva,	predstavil	mladostništvo	
kot	eno	izmed	najbolj	ključnih	obdobij	posameznika	v	življenju.

Prijazno	vabljeni	v	našo	družbo!	Veselimo	se	srečanja	z	vami	in	vas	lepo	pozdravljamo.

Srečanji	sta	brezplačni.	Za vas smo pripravili praktična darila, vsak udeleženec 
pa prejme tudi brezplačen izvod novosti po svoji izbiri (prek prijavnice). 

TISKOVINA Poštnina plačana
pri pošti 1102 Ljubljana



Profesorji	slovenščine	boste	gotovo	veseli	nadaljevanja	nove	vertikale	beril	
za	srednje	strokovne	šole	in	gimnazije	Literarna doživetja. Šolski	literarni	
kanon	namreč	razširjajo	z	novimi	odlomki	in	besedili,	podprtimi	z	didaktičnim	
instrumentarijem,	ki	dijakom	in	dijakinjam	omogočajo	širši	pogled	na	nacionalno	
in	svetovno	književnost.	Literarno	zgodovinsko	berilo	vsebuje	medpredmetne	
povezave	za	spodbujanje	splošne	razgledanosti	in	razumevanje	okoliščin	
nastanka	dela,	ob	tem	pa	poudarja	tudi	aktualizacijo	in	medijske	predelave,	s	
čimer	naj	bi	mlade	motiviralo	za	branje	in	raziskovanje.	O	vlogi	motivacije	za	
branje	literarnih	besedil	bo	govorila	dr.	Jožica	Jožef	Beg.

Dejavno	nadaljujemo	tudi	prenavljanje	vertikale	za	jezik	v	srednjih	poklicnih	
in	poklicno-tehniških	šolah	Besede 1–5.	Učbeniški	kompleti	omogočajo	
celostno	in	enotno	obravnavo	jezika	vseh	pet	let	poučevanja.	Smiselno	in	
logično	zasnovano	gradivo	je	usmerjeno	v	praktično	znanje,	ki	bo	za	dijake	in	
dijakinje	uporabno	tako	pri	izvajanju	poklica	kot	na	trgu	dela,	hkrati	pa	ponuja	
dovolj	izhodišč	za	nadgradnjo	jezikovnega	znanja.	Približujemo	se	jim	tudi	s	
prenovljenimi	besedili,	z	vključevanjem	digitalnih	kompetenc	in	s	humornimi	
stripi.

Na	sodobne	izzive	poučevanja	jezika	v	srednjih	šolah,	torej	na	vprašanja,	kako	
preprečiti	digitalno	zasičenost,	pomanjkanje	bralne	kondicije,	zmanjšanje	
zanimanja	za	pravilno	rabo	jezika	in	kako	obogatiti	šibek	besedni	zaklad,	bo	
skušala	odgovoriti	avtorica	Besed	prof.	Mateja	Gomboc.

Z vami bodo	dr.	Jožica	Jožef	Beg,	Dragica	Debeljak,	prof.,	dr.	Sanja	Kostanjšek,	
Denis	Škofic,	prof.,	Mateja	Gomboc,	prof.,	in	urednica	Špela	Kikelj.

Po	učni	uspešnici	Biologija celice	napovedujemo	nov	učbenik	Dedovanje in 
evolucija. Pri	didaktično-metodični	zasnovi	smo	imeli	v	mislih	predvsem	dijake,	
vsebino	učbenikov	za	pouk	biologije	v	gimnazijah	pa	smo	zasnovali	po	izkušnjah	
in	predlogih,	ki	so	nam	jih	zaupali	profesorji	biologije.	Tudi	vas	zanima,	kaj	je	
najbolj	navdušilo	naše	uporabnike?

Z vami bodo	Nataša	Koprivnikar,	prof.,	Zorica	Potisk,	prof.,	 
Jana	Škrlep,	prof.,	Kristina	Prosen,	prof.	in	urednica	Eva	Milavc.

Učbenik	Zgodovina	2	je	naslednji	v	nizu	nove	generacije	učbenikov	za	
zgodovino	v	gimnazijah.	Zgoščen	in	kronološko	urejen	pregled	nas	v	
razumljivem	jeziku	vodi	od	propada	rimskega	imperija	do	konca	18.	stoletja	in	
tako	pripomore	k	razumevanju	kompleksnih	geopolitičnih	odnosov.	Poleg	jasne	
in	pregledne	strukture,	ki	je	značilna	za	vsa	gradiva	Izobraževalnega	založništva	
DZS,	novi	učbenik	vsebuje	tudi	kritični	vidik	evropske	kolonialne	politike	in	
negativnih	posledic	geografskih	odkritij	za	prebivalce	takratne	Amerike.

Z vami bodo	Petra	Lajlar,	prof.,	Miha	Pohar,	prof.	in	urednik	Denis	Mauko.

Zbirki	nalog	Matematika za poklicne šole 1, v	kateri	ste	prepoznali	mnogo	odlik,	
se	spomladi	pridružuje	nova	zbirka	za	2.	letnik	Matematika za poklicne šole 2.  
Sodobne,	strokovne	in	metodično-didaktično	učinkovito	zasnovane	zbirke	vas	
bodo	zagotovo	prepričale,	saj	vam	bodo	prihranile	čas	z	iskanjem	nalog	iz	
različnih	virov.	Avtorska	ekipa	je	v	gradivo	vnesla	dolgoletne	bogate	izkušnje	s	
poučevanjem	v	programih	poklicnega	izobraževanja	in	pripravila	nabor	več	kot	
500	nalog	različne	zahtevnosti	za	vsa	strokovna	področja.

Z vami bodo	mag.	Mateja	Škrlec,	Sabina	Kumer,	prof.,Tatjana	Cirer,	prof.,	in	Peter	
Pešec,	prof.	
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